

Naprtnjača za gašenje požara sa motornom duvaljkom ERMAK 50 (M, S, H)



Naprtnjača za gašenje požara sa motornom duvaljkom ERMAK 50 je namenjena za manje požare, gašenje niskog rastinja i kao oprema za patrole nakon gašenja požara ili prilikom paljenja granja tokom eksploatacije drveta. Pogodna je kao oprema za vatrogasne cisterne i off-road vozila tokom obilaska šuma u sušnim mesecima.

ERMAK 50 je dobra alternativa klasičnim naprtnjačama za gašenje požara iz serije ERMAK. ERMAK 50 nudi veću efektivnost uz bolju pokrivenost.

Za gašenje se koristi jaka vazдушna struja koja je po potrebi podržana vodom da bi se stvorila vodena magla. Jaku vazдушnu struju proizvodi dvotaktni motor i ventilator koji udvava vazduh u mlaznicu. U mlaznici, vazduh se meša sa vodom koja dolazi iz naprtnjače. Ako je potrebno, za bolji efekat gašenja, moguće je dodati koncentrat penila u naprtnjaču.

Možete odabrati verziju ERMAK 50 naprtnjače koja vama odgovara! Odaberite tip motora vašeg omiljenog proizvođača i dodajte ga naprtnjači koju želite.



ERMAK 50M

McCulloch GBV345

McCulloch je brend Husqvarne i nudi veoma dobar odnos cene i snage. Uštedite novac!



ERMAK 50S

Stihl SH 86-D

Stihl nudi proveren kvalitet i veliku mrežu servisa. Da li već posedujete neke Stihl proizvode? Ne menjate proizvođača!



ERMAK 50H

Husqvarna 125BVx

Husqvarna nudi proveren kvalitet i veliku mrežu servisa. Da li već posedujete neke Husqvarna proizvode? Ne menjate proizvođača!

Model	ERMAK 50M	ERMAK 50S	ERMAK 50H
Snaga	0,75 kW	0,80 kW	0,80 kW
Protok vazduha	96,1 m/s	76,0 m/s	69,0 m/s
Zapremina naprtnjače	16/20/25 litara		
Protok vode	2 l/min	1,8 l/min	1,8 l/min
Daljina raspršivanja	6 metara		

Dodaci



Ručna pumpa (standardno)

ERMAK 50 se isporučuje sa metalnom ručnom pumpom. Na kraju ručne pumpe se nalazi metalna mlaznica kojom se reguliše protok. Pumpa ima eloksiranu završnu obradu.



Transportna vreća (standardno)

Vreća je napravljena od PVC-a prevučenog poliesterom (PES). Vreća je otporna na vlagu, truljenje i buđ. Zaprlijana vreća se može čistiti vlažnom krpom.



Induktor pene (standardno)

ERMAK 20 je standardno opremljena induktorom pene.



Dodaci duvaljke

ERMAK 50 dolazi sa kompletnom paletom dodataka koju isporučuje proizvođač duvaljke.

3 u 1 funkcionalnost... zahvaljujući brznoj spojci



Naprtnjača za gašenje požara sa motornom duvaljkom visokih performansi i laka za upotrebu...



... naprtnjača za gašenje požara sa pumpom dvostruke akcije kada ne možete koristiti motornu pumpu...



... duvaljka za lišće, vakuum i drobilica uz originalne dodatke od proizvođača motorne pumpe.